



Crna Gora

Ministarstvo poljoprivrede, šumarstva i vodoprivrede

Broj: 11/09-0401-1528

Podgorica, 10.04.2009.godine

UPRAVA POLICIJE
Sekretar Nacionalne komisije, Petko Spasojević

PODGORICA
Bul. Svetog Petra Cetinjskog 22

U prilogu Vam dostavljamo Izvještaj o realizaciji mjera iz Akcionog plana za sprovođenje programa borbe protiv korupcije i organizovanog kriminala za period 01. januar do 31 mart 2009. godine.

S poštovanjem,

MINISTAR,
Mr Milutin Simović s.r.

OBRAZAC ZA IZVJEŠTAVANJE

1. NADLEŽNI ORGAN Ministarstvo poljoprivrede, šumarstva i vodoprivrede	
2. IZVJEŠTAJNI PERIOD: 01. januar do 31 mart 2009. godine	
3. MJERE U KOJE JE ORGAN UKLJUČEN: <i>(pobrojati sve mjere iz Akcionog plana koje se odnose na izvještavanje nadležnog organa/institucije/komisije ili NVO)</i>	
3.1. MJERA Opšti ciljevi B. Prevencija i edukacija, Cilj 7, Mjera 4 Omogućiti slobodan pristup informacijama, u skladu sa zakonom	<p>a/ Stepen realizacije: (Indikatori uspjeha - po mogućnosti kvantitativni) Obaveza se realizuje kontinuirano.</p> <p>Ministarstvo je, u izvještajnom periodu, primilo četiri zahtjeva za slobodan pristup informacijama i donijelo tri rješenja i jedno obavještenje u skladu sa zakonom.</p> <p>c) Faktori rizika</p> <p>d/ Finansijska sredstva (izvori, utrošena, nedostajuća) Redovna aktivnost/budzet Ministarstva.</p>
3.2. MJERA Specifične mjere protiv korupcije i organizovanog kriminala D. Jačanje kapaciteta institucija za sprovođenje antikoruptivne politike u procesu privatizacije, Cilj 3, Mjera 1 Organizovanje javnih rasprava o planovima i strategijama privatizacije za preduzeća od strateškog značaja, posebno u oblasti energetike, saobraćaja, turizma i privatizacije javnih preduzeća	<p>a/ Stepen realizacije: (Indikatori uspjeha - po mogućnosti kvantitativni)</p> <p>Nije bilo planiranih aktivnosti.</p> <p>b) Planirani rok za realizaciju mjere <i>(i razlozi eventualnog odlaganja ispunjenja):</i></p> <p>c) Faktori rizika</p> <p>d/ Finansijska sredstva (izvori, utrošena, nedostajuća)</p> <p>b) Planirani rok za realizaciju mjere <i>(i razlozi eventualnog odlaganja ispunjenja):</i></p>

Podgorica, 10.004.2009.godine

MINISTAR,
Mr Milutin Simović s.r.